


Seleccion Simple

1. Si el 4ngulo @ con el eje U; de un vector 4 es de 115 y

‘A‘ =M g cumple entonces con la expresion:

a) A=M|Cos 8(U;)-Sin8(U )|
by A=M|U)+ U]

o) A=M|Sin60U.)+ Cos*0(U )]
d) A=U,-U.
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2. Un vector B es dado por la expresion E=4U;+U].—U/; y
andlogamente es el resultado de la suma vectorial de v=2U o+

v'=4U- —IU; —U, . Entonces el dngulo @ entre B+7' se puede

calcular con:
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2

<l

=

'

‘_}’
c) ArcTango = B* + v
v

d) ArcCosa’ = =5
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3. La resta vectorial seria de manera analiticamente valida en cual
de las siguientes figuras:
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4. Las coordenadas U, y Uj de un vector 7 son desconocidas pero

se conoce que ‘77‘ = % y que forma un dngulo € con el vector

unitario —U; de 165 las coordenadas cartesianas del vector en

funcién del unitario U; vienen dadas por:

a) No se puede calcular

b) ﬁzx/gg[\/g_ﬁK(U?)_l'\/g-l_ﬁg(Uj)}
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Desarrollo

1. Un carrito se mueve con velocidad constante en una carretera
inclinada con un 4ngulo [ calculable por la expresién

10=—5x(9x+4) al aplicar la funcién ArcTngB . El llega a la cima

de la carretera enAf. Suponiendo que no se mueve més el carrito
encuentre:

a) Las coordenadas del vector desplazamiento de magnitud H

b) En el caso especial que el carrito empiece a bajar en otra
carretera inclinada justo cuando llega a la punta y esta forma un

dngulo 6@=105 calcule las coordenadas de ese vector
desplazamiento.

c) Diga el angulo entre ambos vectores hallados anteriormente



2. Una masita m que se encuentra en un péndulo oscilando (origen
. ] . .
0), en un Instante ¢ tiene coordenadas cartesianas

((=Sinl5'[U; ]-=Tng30°[U:]). En ese instante ¢' diga
a) La magnitud del vector posicién

b) El angulo que forma con cada eje cartesiano

c) las coordenadas del vector posicién para el caso especial que el
halla oscilado 2¢'



Respuestas seleccion




Respuestas desarrollo

he i

DeRaR =A¢

De RaR’= 2 At
El carro va desde R a R’ y luego a R”

a) Ry = H[Cosp(U )+ Sinf(U,)] b) Ry =—H[CosO(U,)—Sinf(U)]

10=—5x(9x+4) Cos(60° +45") = Cos@
0=—10—45x> —20x Cos60° (Cos45") — Sin60° (Sind5")
45x* +20x+10=0 V2 -+6/4=Cos6

x=-0,22

ArcTang(-0,22) = 3 Sin(60° +45°) = Siné

B=1378 =14 Sin60°(Cos45’) + Cos60° (Sind5")
Cosp=14 =097=% V2 +/6/4 = Sin6

SinB=14"=021=2} ¢) =105 +14" —@ =180
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2) 2| = (=Sin1 5" ) +(=Tng30°)?

Sin(45° —-30°) = Sinl 5°
Sind5°(Cos30°) — Cos45°(Sin30°)
\/g—«/i/4 = Sinl 5’

Tng30" =+/3/3

| =02 BT

7| =063

—Tng30

b) CosO™" = ‘7_”;‘

Sing™ =—Sinl5’
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